

Totul pentru război? Nimic pentru noi!

Să luptăm împreună - pentru încălzire, pâine și pace!

În timp ce prețurile pentru alimente, chirii și costurile de încălzire continuă să crească, guvernul nostru a un singur lucru în minte: Germania trebuie să fie „pregătită de război“.

devin. Bugetul apărării explodează, în timp ce se fac reduceri în toate celelalte domenii. Pentru educație, sănătate, transport public local, Centrele de cultură și tineret nu sunt bani acolo. Chiar și copiii ar trebui să devină „apți pentru război“. În acest scop, ofițerii de tineret din Bundeswehr sunt trimise în școli. Noi spunem: Nu războiului!

Jos cu armura! Guvernul încearcă să ne întoarcă unul împotriva celuilalt, ca să nu ne unim forțele. Tu vor să ne împartă în tineri și bătrâni, în angajați și șomeri, la persoanele cu și fără Pașaport german. Noi, comuniștii. se opun. Suntem solidari! Ne luptăm împreună pentru încălzire, pâine și Pace.

De aceea, ne prezentăm la alegerile europene cu un partid internaționalist.

Lista!



**Manaf Saleh, Listenplatz 3,
36 Jahre, Optiker, Bonn**

Genocidul din Gaza mă întristează extrem de mult. I M-am născut în Iordania și am rădăcini palestiniene. Atacurile asupra spitalelor și a numeroșilor copii, care au fost asasinate, toată cruzimea - toată cruzimea. îmi ia mult timp. Sunt un maestru optician, așa că este... Este deja dificil să te concentrezi pe care ochelari clientul se simte mai bine acum. Masacrul din țara mea natală este un motiv pentru mine să ies în stradă. și împotriva politicii de război a guvernului federal pentru a protesta. Este un ajutor și o complicitate la genocid. Site-ul DKP este singurul partid din Germania care este cu adevărat consecvent. este solidar cu Palestina.



**Shabnam Shariatpanahi,
Listenplatz 4, 44 Jahre,
Diplompädagogin, Duisburg**

Sunt membru al alianței „Încălzire, pâine și pace Duisburg“. activă. Încercăm să le arătăm oamenilor că Costul armamentului și al războiului este unul dintre motivele pentru care creșterea prețurilor, sărăcia și declinul social. Acesta Este important să vedem legăturile pentru a putea activa în mod activ împotriva condițiilor din această țară. Noi trebuie să pună capăt războaielor, exploatării și greutăților. M-am născut în Iran. În calitate de comunist, încerc să să sprijine în special migranții și să îi încurajeze să își susțină drepturile. Fac acest lucru în Duisburg, de exemplu, cu săptămânal. Consiliere socială.



**Barbara Majd Amin, Listenplatz 6,
81 Jahre, Rentnerin, Berlin**

În calitate de membru activ al GEW, consider că acest lucru este extrem de important, ca sindicatele noastre să se implice din nou mai mult în mișcarea pentru pace. Politica de război a guvernului are câștigători, inclusiv industria de apărare, și Cei care pierd, în primul rând salariații și familiile acestora.

Este clar unde trebuie să fie sindicatele noastre. Din aceste experiențe îmi trag și astăzi puterea unei mișcări puternice pentru pace și să ne amintim de Exemplul grevei de pace din 1983 a sute de profesoare și profesori din Berlin. Astăzi este mai dificil, dar cu apelul „Sindicatele împotriva înarmării și a Război“, avem un instrument bun în mâinile noastre: trade-unions-against-armament.com



**Erdal Dereli, Listenplatz 21,
47 Jahre, Speditionskaufmann,
Bottrop**



**Nikolaos Papadopoulos,
Listenplatz 5, 28 Jahre,
Servicetechniker, Nürnberg**

Părinții mei au venit în Germania din Turcia în 1970, ca lucrători invitați. Germania. Sunt în DKP de patru ani. și acum sprijină activitatea noastră în Consiliul Local Bottrop. În calitate de politicieni locali, facem public cine este implicat în primăria susține interesele oamenilor și care este împotriva lor. Noi spunem lucrurilor pe nume: Lipsa de locuințe și locuri de muncă, crescând drastic Taxe și o criză școlară insuportabilă. Școlile sunt pline până la refuz. Avem nevoie urgentă de un al treilea Școală generală. Pentru noi, democrația nu înseamnă că O dată la cinci ani, cetățenii pun o cruce pe Faceți buletine de vot, ei trebuie să aibă un cuvânt de spus!

Toate partidele majore sărbătoresc UE ca pe un progres. În același timp există multe motive întemeiate pentru a respinge UE. Este vorba despre UE, care, prin dezbaterele sale privind dreptul de azil o chestiune care trebuie negociată. UE este cea care condițiile inumane ale refugiaților din afara frontierele UE, ca și în Turcia și în interiorul granițelor UE ca în Moria. Și aceasta este UE, care trimite refugiații în largul mării în țările lor de origine. țări și, în acest proces, chiar salvarea pe mare. incriminate. În același timp, se îmbogățește războaiele și lipsa de perspective pe care oamenii îi determină pe oameni să fugă. Puneți capăt acestei situații.

UE nu este un proiect de pace și nici un proiect a frontierelor deschise. UE își obligă statele membre să la înarmare și participă la periculoasă confruntare NATO împotriva Rusiei. Față de lumea exterioară, ea se izolează de mizerie, pentru care este responsabil. Acesta permite doar persoanelor bine pregătite Lucrători calificați ale căror costuri de formare economisește atât de mult. Cu agenția sa de protecție a frontierelor Frontex este parțial responsabilă pentru miile de morți din Marea Mediterană. Războaiele sunt cauza principală a faptului că oamenii își părăsesc casele. Prin urmare: Oprți belicoșii! Combaterea cauzelor fugii - nu a refugiaților. Noi să ceară drepturi egale pentru toate persoanele care trăiesc aici. Nu vrem tabere, vrem apartamente. Nu mai vrem carduri de plată și carduri de 80 de cenți. Locuri de muncă, dar locuri de muncă și de formare! Noi să ceară restabilirea deplină a dreptului la azil. Cultura noastră de primire înseamnă: Împreună lupta împotriva UE a băncilor și corporațiilor! Prin urmare: **Votați DKP!**



**Sagen,
was ist !**

Lesen – abonnieren – verbreiten

uz unsere zeit

Tel.: 0201 177889-15 | abo@unsere-zeit.de | unsere-zeit.de

